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[0l 5.1] TeStatUy OHIRUHAM ‘SHE &S O
0| LIEILCE OIINM SE8 EXe & n [ 2

20l UEs &80 SAsS 0| EFS O 1/200 22ol= AS 49 B =(law of
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[22] 5.1] TeStatU; ti==2l &l AlZ2olM

5.2 ZEO| A4t

e Y AlE T E AgE sAE nEE Jdste Yo &
(permutation)o] & star the 3 o] Ailsich

n
(-0

aYee g BE ddas Bel 4t 08w 2o
P = dn-1)n2)-21= d
A3 0=1 2 Aol s},

M
12

oP= A1) (-2)--{n-r+l)=



« i AE T OlE SAE YA ¥ FEEE WHY & 2F
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nCr = 45 HIESHE) r<n
’FIHT“= 55 (E%) ﬂ-}-r-lcr
[B2 Aol A= =T
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P(A U B) = P(A) + P(B) - P(A N B)

P(A U B) = P(A) + P(B)

L= ASt B7F A= dwaidold BEe g 2

[0 5.3] TeStatU; Ol=0A ‘EES
LT DI P(4) = 0.6, P(B)
2ol &S89 HAFc| s O

E HBIAIDIHA QA H2AE AHE £ UCH

P(4) =[ogp | ee— 1
P(B) =| g4 | e——g L
P(AN B)= 020 | "0 el 00

P(4 UB) =P(A) + P(B) - P(ANB) = 0.6 + 0.4 -0.2=10.800

Al

08

PAF0.6
P(B)y-04

P(ANB)}=0.2

P(A U B) =P(A) + P(B) - P(ANB)
=0.6+0.4-02
=0.800

(23 57] =E9 dHFE
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[0l 5.7] Z20E ‘SZ0I'Jt Sdf AIEN ‘BEL A2Z O

X g
HOICH SOIE0l O HEY sclg HE0l 60%0ICH EEH=s X = 'SH0|IJt SElots
?

A= = 0|&#=2ILO|LCt
FeStatUsy 2 FHRMA OIF=2E’'E M85t n =

FeStatU; € 0126l 0] EE=2XEE
4, p
Eg F20 [0 5.14]2 22 0|s&t=2X D= LIEFHCE.

VB a=¢, p=0400

3 4 z 2 3
BH = 2400, BTN « 0.00
[2% 514] n =4, p=06 Ol&Ex Jai=
Jdef= 20ls ndt p ScHOIEHIRE SSH A &EAIDE U0
=23 JIE =28 g0l AT
| a8 o= 4 '@ 100 p—["p5 | eommmg
O =EEA O 2z A
s P | < X < | )=
P(X = ) =
B(X > | ] =
| J3Z HE | BDAO|E : Wikipedia Wolfram StatTrek

[23 5.16] O|SE XL &

(2% 515] n3 p £2to|=Hiet SHEA L oA
e Q@EXN= Olg220 e E2Ls+ HJF LIEEC 0 &
= P(X =x) 0120l SHEE P(X < x)2 P(X = x)E 20| 20i=
O Ol JtX SEHMS gH & = AL M=22 nit pE &EoHL
[A&] BHHES w28 0] gt0ll tHet OIS XEHIL 20l SOt
olEE=E n=4 | p=0.600

| x| ren [ pxew | pxzy

| 0 | 0.0256 || 0.0256 | 1.0000

| 1 | 01536 || 01792 | 09744

| 2 | 03456 || 05248 | 08208

| 3 | 03456 || 08704 | 04732

| 4 | 01296 || 10000 | 0.1296




5.3 01t =E¥E /13

St AFA(CAR I A, wE AL A
HES ¥olsg B E W F(Poisson random

variable)o| 21l 3}, 7 X & ¥ o}l$® ¥ (Poisson distribution) 2}l gk},

T
o
det e
1

Az
_ e A -
fla) = S50 x=012,
HIIM A= At B3 2asi==0[Ct

[0 5.8] ReILizt SEXH0 & o SO EHZ0| XILIIIE &= BZ A\=2.5 3|2 ZOIS
SXE BICHD GHAF. TeStatU; 2 0I23H ZOISEEE 23 2Xt.
FeStatU; o =0IS0A ‘ZOISEX'E MHEGD )\ = 252 s &
[a8] HES 2% [O8 5.17]10 22 EOISE2XIF LIEUD O
QEEN LOISSIZIIF LIEILCH 0 Zols P(X = x) 0120E S= =
EPX £ X P(X = )2 20l B0 o3 JIX SHEHLMES A
g = ALt

[Z& 517] X = 252 ZotEE =

mopsEE || A=25

il

PX=x) || P(X<x) | P(X2%)

(=1

0.0821 0.0821 1.0000
0.2052 0.2873 0.9179
0.2565 0.5438 0.7127
0.2138 0.7576 0.4562
0.1336 0.8912 0.2424
0.0668 0.9580 0.1088
0.0278 0.9858 0.0420
0.0099 0.9958 0.0142
0.0031 0.9989 0.0042
0.0009 0.9997 0.0011

Ol o[ o v 4| @]

10 0.0002 0.9999 0.0003
11 0.0000 1.0000 0.0001
12 0.0000 1.0000 0.0000

[12 5.18] Zol&SE X HE

A sciolEtiet EAA AT AN Jots @S €1
2601 H At

[gat] a=[ 25 |V em@ . DREEA
g8 P | <X < h -

B(X < ) =

P(X > | D -

(23 519] )\ £2lo|=Hie} SHEA A g




14 |/ b EHE Y HEZLE S
7|62 =
o wZrol AolA AT FEol p oln AFO] e WAl w2rol
A3 Wk Xt & uf o] E¥XE 7] E E(Geometric Distribution) gk 3t}
flz) = (1-p)"'p x = 1,2,
== 1T I o — 1 S AL — 1-p
JlgtE22el a2 E(X) = — , 242 V(X) = —; ol CH
p P
[0l 5.9] & ZZ0A MrE HENA SHE2 & 5%ct StCH SEQ QS ZTAl
o) ol EHES ES MNMA HSZ HSE ZAE O SBAE4E= JIGHEEE MECH
TeStatUy € 0IE010] JISIHEEZE 1ol £EX.
FeStatUy 2 FHRUHA Dlot2Z'E MHe5t) p = 0.068 s =
[A8] HES 28 [OZ 5.20]0 22 Jlst2ZIF UEtLtD O 2
EZ0 Jlot=2ZZIF LIEFLCH 0 ZEole P(X = x) 0120l SXEE
PIX < x)2 P(X = x)& 20 20HF0 02 JIX SEHAS &N &
= QUL
HERE =308
N pmEmeme | nctd
[O28 520] feStatU; & p = 0.052 7|5t2=
7182ZE || p=005
X P(X=x) | P(X<x) | PX=x)
0 0.0000 0.0000 1.0000
1 0.0500 0.0500 1.0000
2 0.0475 0.0975 0.9500
3 0.0451 0.1426 0.9025
4 0.0429 0.1855 0.8574
5 0.0407 02262 0.8145
6 0.0387 0.2649 0.7738
% 0.0368 0.3017 0.7351
8 0.0349 0.3366 0.6983
9 0.0332 0.3698 0.6634
10 0.0315 0.4013 0.6302
(28l 521] 7|ste=x®
el 2olle p £2H0I=8k2 EEH A SATL QO dote gt2 €1
IE F2H g0l HAE
|43 | p=[ 005 '@ 1 O =ETA
gE P | = X = | D =
P(X < | ] =
P(X = | D =
[ 522] p &£2l0|=Htet SHEH A ghA
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XI|5IEE
o ekl AVI7F FEAMQ Mool HeH(EAol A A Aol DA, obd Aol nN-
DMl e FESE W AF IFEX) & Z7|8) EWHTF
(hypergeometric random  variable)e]g} 3lx, I EXE ZV|FEXE
(hypergeometric distribution)2} &+t}.
c .
D~¥x N—D%n—zx
flz) =
G,
p=D/N 2t & M, ZIIGIEES BIS E(X) = np, 22 V(X) =
np(N—n)/(N—1) OIC}.
[0l 5.10] 20012 EUIME(REE 1501, 2= 5M)01 =0 U= XM 3ME =&
olgE M 01 SHEQ M= ZJIolE2XZE WMEC. TeStatUy; 2 O0IEolH =J|ot2
IE 2o X
FeStatU; ° =H=0HAM ‘Z=Jlol2x2’'Ss MHEGtD N = 20, D=5, n=3
£ Hdeigtn ‘Ad HEsS 226t [O8 5.23]0 22 =JIGHEEI}
LIEtHLED O @2Z0 =J|oH=2XZEIF LHEIHCH 0 Zols P(X = x) Ol
QAQUE FHEE P(X < x)2 P(X = x)B 20l BEWF0 02 JIX &E
Hat2 A & = UCH
ENSEEN=1D=510=3
© BEeormzEEReors i
[22 523] N =20, D=5, n=32] =7|5l2=%
e H N=20 H D=5 H n=3
x P(X=x) | PX<x) || PX=x)
0 03991 | 03991 | 1.0000
1 04605 || 0.8596 | 0.6009
2 0.1316 || 09912 | 0.1404
3 | oooss || 1oooo | o.00ss
(23l 524] =7|GtEZE
JdeflZ 2ol= n S2H0I1S0tet SEH A SAD AN |dtsE 42 €2
IE F2H gt0| HALEIC.
".‘z'%”‘ n=[ 3 |'=@ 2 O ZEEA
BE P | < X < | h =
P(X < | ) =
P(X = | B =
[212] 525] n &£2lo|=Hle} EHE A AF giA
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[ol 5.12]

feStatU; 2

0185t0 EA2Z2

O

MER=HO0ICH

FeStatUy 2 FHRHAM BARE'S deotd [0 5.29]2 22 3
B10| LIEFCH ODI0IA OISt 3REE SEH20 22t [q,b]0 CHE
Pla<X <b) SEHAD, FOHI =HE pOl e YUAX(S,
P(X < x) =p It & WEAS 22 &M HAE & ACH P2AQ =
E2 p—400lA p+ 40X HeE == JCH X0t p— 4020 H=X
uw+ 4020 2 Z0 =2 0.000001 €Ch [28 5.30]2 EEFA

y
e ®p(| 1960 | =X <[ 190 |y = [[09500 |
OPX = [ 1845 |) = [[oo500 | [gRg==|
(O :/¢ X = [ 1845 |) = [00500 |
e Op([ 9860 | = X = [ _1ge0 |y = [ 09500 |
OPX = [ 1685 ]) = [ 00500 | |#Eg4sE |
O B¢ X =[ 184 | = | oos00 |
[ETEEET EEEEE
AN ALO|E Wikipedia Wolfram StatTrek KhanAcademy
2 ] r M = Hu SEA
[2& 529] TeStatU; oM MR EE SEA A
HALE ) o = 1.000
P PX=x=p P PX=x=p R PX=x=p = PXzx=p
0.005 -2576 0205 -0.824 0405 0.266 0.805 0.860
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